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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Diplomás pályakövetés – intézményi online kutatás, 20231. Diplomás pályakövetés – intézményi online kutatás, 2023

Kedves Egykori Hallgatónk!

Intézményünk diplomás pályakövetési kutatása kapcsán kerestük meg Önt. Az alábbiakban az Ön végzettségének megszerzése utáni
pályájára, tanulmányaira vonatkozóan tennénk fel kérdéseket annak érdekében, hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a
munka világában. A vizsgálat eredményei számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, mostani hallgatóink számára pedig
tájékoztatást adhatnak arról, mire számíthatnak tanulmányaik befejeztével.

Válaszait természetesen anonim módon kezeljük.

Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!

2. TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

2. TANULMÁNYOK

A következőben a tanulmányaival kapcsolatban teszünk fel néhány kérdést.

Milyen szakon végzett? 2.1)

n=479természetvédelmi mérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.4%

élelmiszermérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

igazgatásszervező alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

szlavisztika alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

vidékfejlesztési agrármérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 1%

mezőgazdasági mérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.3%

germanisztika alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

kertészmérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.4%

anglisztika alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.7%

informatikus és szakigazgatási agrármérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.4%

vadgazda mérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

andragógia alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

magyar alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

gazdálkodási és menedzsment alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.5%

igazságügyi igazgatási alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.9%

pénzügy és számvitel alapképzés (BA/BSc/BProf) 3.1%

pszichológia alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.3%

történelem alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.4%

környezetmérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

mérnökinformatikus alapképzés (BA/BSc/BProf) 2.3%

programtervező informatikus alapképzés (BA/BSc/BProf) 1%
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kereskedelem és marketing alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.3%

nemzetközi gazdálkodás alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

turizmus-vendéglátás alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

biomérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

gépészmérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 3.3%

építőmérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.9%

műszaki menedzser alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

ápolás és betegellátás alapképzés (BA/BSc/BProf) 4.6%

szociális munka alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.3%

villamosmérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.3%

vegyészmérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.3%

óvodapedagógus alapképzés (BA/BSc/BProf) 1%

szociológia alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

gazdaságinformatikus alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

mechatronikai mérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

földrajz alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

élelmiszerbiztonsági és -minőségi mérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.8%

andragógia mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

Master of Business Administration (MBA) mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

egészségügyi gondozás és prevenció alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.5%

egészségügyi szervező alapképzés (BA/BSc/BProf) 1%

orvosi diagnosztikai analitikus alapképzés (BA/BSc/BProf) 2.1%

sportszervező alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

földtudományi alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

kommunikáció- és médiatudomány alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

kémia alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.8%

vezetés és szervezés mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

környezettan alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

néprajz mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

emberi erőforrás tanácsadó mesterképzés (MA/MSc) 1.5%

esztétika mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

anglisztika mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

agrármérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.8%

állattenyésztő mérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

egészségpszichológia mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

tanári mesterképzés (MA/MSc) 2.9%

számvitel mesterképzés (MA/MSc) 1%

egészségügyi szociális munka mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

klinikai laboratóriumi kutató mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

mérnökinformatikus mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

ellátásilánc-menedzsment mesterképzés (MA/MSc) 1%

létesítménymérnöki mesterképzés (MA/MSc) 1.3%

mechatronikai mérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

karmester mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

ápolás mesterképzés (MA/MSc) 1%
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egészségügyi menedzser mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

politikatudományok alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.4%

biológia alapképzés (BA/BSc/BProf) 1.5%

fizika alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.6%

növényorvosi mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

településmérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

komplex rehabilitáció mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

népegészségügyi mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

tanári mesterképzés (MA/MSc) 2.3%

történelem mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

pszichológia mesterképzés (MA/MSc) 3.1%

fordító és tolmács mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

szociális munka és szociális gazdaság mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

biológus mesterképzés (MA/MSc) 1%

fizikus mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

vidékfejlesztési agrármérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

jogász osztatlan képzés 3.3%

fogorvos osztatlan képzés 0.6%

osztatlan tanári képzés osztatlan képzés 0.6%

vegyész mesterképzés (MA/MSc) 1%

egészségpolitika, tervezés és finanszírozás mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

anyagtudomány mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

biotechnológia mesterképzés (MA/MSc) 1.7%

vegyészmérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

biomérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

molekuláris biológia mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

hidrobiológus mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

szociálpolitika mesterképzés (MA/MSc) 0.6%

általános orvos osztatlan képzés 3.8%

gyógyszerész osztatlan képzés 2.5%

vállalkozásfejlesztés mesterképzés (MA/MSc) 0.2%

programtervező informatikus mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

környezetmérnöki mesterképzés (MA/MSc) 0.8%

műszaki menedzser mesterképzés (MA/MSc) 0.4%

geográfus mesterképzés (MA/MSc) 1.3%

informatikus és szakigazgatási agrármérnöki alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

pszichológia alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

szabad bölcsészet alapképzés (BA/BSc/BProf) 0.2%

Mely évben végzett?2.2)

n=4872018 91.8%

2022 8.2%

Nappali munkarenden tanult? 2.3)

n=487igen 74.3%

nem (esti, levelező, távoktatás) 25.7%
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Képzése állami ösztöndíjjal támogatott képzés volt?   2.4)

n=487igen 78.2%

nem (költségtérítéses/önköltséges) 21.8%

Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi
eredménye jobb, vagy rosszabb volt?   

2.5)

n=486sokkal rosszabb volt, mint a többieké 0.2%

valamivel rosszabb volt, mint a többieké 5.6%

kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 44.2%

valamivel jobb volt, mint a többieké 36.8%

sokkal jobb volt, mint a többieké 13.2%

Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?   2.6)

n=485igen 12.2%

nem 87.8%

Ezt milyen szintű képzésben végzi?2.7)

n=60alapképzés (BA/BSc) 16.7%

mesterképzés (MA/MSc) 18.3%

osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 8.3%

doktori képzés – PhD, DLA 35%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 11.7%

szakirányú továbbképzés 10%

Ez a képzés szakterületét tekintve hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?2.8)

n=59végzettségének megfelelő szakterület 61%

hasonló szakterület 16.9%

egészen más szakterület 22%

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzése befejezéséig?
(Kérem, gondoljon a képzés előtt megszerzett, illetve a képzés alatt felsőoktatásban megszerzett végzettségre is)   

2.9)

n=485igen 33%

nem 67%

Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget?
(Kérem, amennyiben több végzettséget is szerzett, a legmagasabb szintű végzettséget írja be)

2.10)

n=162alapképzés (BA/BSc) 46.3%

mesterképzés (MA/MSc) 30.2%

osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 1.2%

egyetemi – hagyományos képzés 4.3%

főiskolai – hagyományos képzés 3.1%

doktori képzés – PhD, DLA 3.7%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 6.8%

szakirányú továbbképzés 4.3%
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Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?   2.11)

n=162végzettségének megfelelő szakterület 48.8%

hasonló szakterület 35.2%

egészen más szakterület 16%

Szerzett-e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzés befejezése után?2.12)

n=484igen 23.1%

nem 76.9%

Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget? (Kérem, amennyiben több végzettséget is szerzett, a legmagasabb
szintű végzettséget írja be)

2.13)

n=114alapképzés (BA/BSc) 8.8%

mesterképzés (MA/MSc) 52.6%

osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 1.8%

doktori képzés – PhD, DLA 7%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 10.5%

szakirányú továbbképzés 19.3%

Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?   2.14)

n=114Végzettségének megfelelő szakterület 48.2%

Hasonló szakterület 30.7%

Egészen más szakterület 21.1%

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

Folytatott-e bevételt szerző tevékenységet a tanulmányai alatt?   3.1)

n=486igen 70.4%

nem 29.6%

Ez a munka mennyire kapcsolódott tanulmányaihoz? (Amennyiben több munkája volt, a legjellemzőbbet jelölje!)3.2)

n=342Szorosan kapcsolódott a szakomhoz 35.4%

Részben kapcsolódott a szakomhoz 23.7%

Egyáltalán nem kapcsolódott a szakomhoz 40.9%

Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? (Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!)   3.3)

n=487alkalmazott 82.5%

önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szabadfoglalkozású, egyéni vállalkozó, nincs
alkalmazottja) 3.5%

vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat) 1.6%

munkanélküli 1%

nappali munkarenden felsőoktatási hallgató 2.3%

CSED-en, GYED-en, GYES-en van 8.6%

háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 0.4%
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Alkalmazott esetében3.4)

n=402vezető 17.7%

beosztott diplomás 73.1%

beosztott, nem diplomás foglalkozás 9.2%

Munkaerőpiaci részvétel   3.5)

n=486jelenleg (is) dolgozik 91.4%

sose dolgozott 1%

most nem dolgozik, de már volt munkahelye 7.6%

Milyen típusú munkahelyen dolgozik?3.6)

n=441Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 36.1%

Alkalmazottként a magánszférában 51.2%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 4.5%

Vállalkozóként 5.4%

egyéb válasz: 2.7%

Hol van az Ön munkahelyének telephelye (ahol napi szinten munkát végez/dolgozik)?   3.8)

n=442Magyarországon 93.4%

Külföldön 6.6%

Milyen mértékben használja jelenlegi
munkájában a kérdőív alapjául szolgáló
tanulmányai során elsajátított tudást,
megszerzett készségeket?   

3.12)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=442

átl.=3,3
md=3
elt.=1,3

11,8%

1

17%

2

21,9%

3

26,5%

4

22,9%

5

Mindent egybevetve mennyire valószínű az, hogy a következő 12 hónapban új munkahely után néz?3.14)

n=445Egyáltalán nem valószínű 28.5%

Nem valószínű 42.2%

Valószínű 19.6%

Nagyon valószínű 9.7%

Mennyire tart Ön attól, hogy elveszítheti a jelenlegi állását/munkáját?3.15)

n=442Egyáltalán nem tart tőle 70.8%

Valamelyest tart tőle 26.5%

Meglehetősen tart tőle 1.8%

Nagyon tart tőle 0.9%

Melyik kijelentés illik leginkább az Ön munkaidejére?3.16)

n=444A munkaidejének kezdetét és végét a munkáltatója határozza meg, önmaga ezt nem
változtathatja meg. 32.7%

Bizonyos határok között Ön döntheti el, hogy mikor kezdi a napi munkát, és mikor fejezi be. 55%

Teljesen szabadon eldöntheti, hogy mikor kezdi és fejezi be a napi munkát. 12.4%
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Mennyire lenne megoldható az Ön számára, hogy 1-2 órára otthagyja munkahelyét, hogy személyes vagy családi ügyeit
intézhesse?

3.17)

n=445Egyáltalán nem lenne nehéz 63.6%

Valamennyire nehéz lenne 21.6%

Meglehetősen nehéz lenne 7.2%

Nagyon nehéz lenne 7.6%

Kérjük, a következő állítások mindegyikéről mondja meg, hogy mennyire fontosak azok az Ön számára egy állás esetén!  Az
iskolai osztályzatnak megfelelően értékeljen: adjon 1-est, ha egyáltalán nem fontos, és 5-öst, ha nagyon fontos az Ön számára,
a közbülső értékek átmenetet jelölnek.

Állásbiztonság3.18)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=484
átl.=4,7
md=5
elt.=0,6

0%

1

1%

2

4,1%

3

22,9%

4

71,9%

5

Magas kereset3.19)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,5
md=5
elt.=0,6

0%

1

0,2%

2

5,8%

3

41,2%

4

52,8%

5

Jó béren kívüli juttatások3.20)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=3,8
md=4
elt.=1

4,1%

1

6,4%

2

22,1%

3

39,6%

4

27,8%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek3.21)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=484
átl.=3,7
md=4
elt.=1

3,9%

1

7,2%

2

29,5%

3

34,5%

4

24,8%

5

Vezetői pozíció3.22)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=2,9
md=3
elt.=1,2

19,4%

1

16,5%

2

32,8%

3

21,9%

4

9,5%

5

Érdekes munka3.23)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,3
md=5
elt.=0,8

1,4%

1

1,2%

2

12,4%

3

34,4%

4

50,5%

5

Önálló (autonóm) munka3.24)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,1
md=4
elt.=0,9

1,2%

1

2,5%

2

18,4%

3

40,4%

4

37,5%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni3.25)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=484
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1

3,3%

1

7,2%

2

24,2%

3

29,5%

4

35,7%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak3.26)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1

2,7%

1

8,2%

2

22,7%

3

31,5%

4

34,8%

5

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

3.27)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=484
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8

0,8%

1

2,1%

2

7,4%

3

35,5%

4

54,1%

5
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Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések3.28)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,3
md=4
elt.=0,8

0,8%

1

1,4%

2

13,8%

3

34,8%

4

49,1%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

3.29)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=483
átl.=4,7
md=5
elt.=0,6

0,2%

1

0,2%

2

6,2%

3

17%

4

76,4%

5

Rugalmas munkaidő3.30)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,2
md=4
elt.=0,9

1,6%

1

2,9%

2

14,2%

3

31,3%

4

49,9%

5

Távmunka (home office) lehetősége3.31)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=483
átl.=3,4
md=4
elt.=1,4

13,5%

1

13,7%

2

18,6%

3

23,4%

4

30,8%

5

Csapatmunka3.32)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=3,6
md=4
elt.=1,1

5,6%

1

8,7%

2

31,1%

3

30,3%

4

24,3%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége3.33)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=2,9
md=3
elt.=1,4

21,2%

1

19,6%

2

23,7%

3

20,8%

4

14,6%

5

Jó céges hírnév3.34)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=3,4
md=4
elt.=1,2

10,9%

1

11,3%

2

25,4%

3

33,2%

4

19,2%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs3.35)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=483
átl.=3,2
md=3
elt.=1,2

10,8%

1

14,5%

2

33,1%

3

28%

4

13,7%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

3.36)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8

1,4%

1

1,2%

2

9,3%

3

32,4%

4

55,7%

5

Kellemes munkahelyi környezet3.37)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=485
átl.=4,6
md=5
elt.=0,7

0,6%

1

0,8%

2

4,1%

3

25,4%

4

69,1%

5

Mennyire elégedett jelenlegi munkájával az adott szempontok szerint? Az iskolai osztályzatnak megfelelően értékeljen: 1=
egyáltalán nem elégedett, 5=teljes mértékben elégedett, a közbülső értékek átmenetet jelölnek.

Állásbiztonság3.38)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9

1,6%

1

2%

2

10,9%

3

30,2%

4

55,3%

5

Magas kereset3.39)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,3
md=3
elt.=1,1

10,2%

1

10,9%

2

30,4%

3

35,1%

4

13,4%

5



2023_DPR, 2023 DPR végzett_18

2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal9

Jó béren kívüli juttatások3.40)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=439
átl.=2,8
md=3
elt.=1,4

24,8%

1

15,3%

2

25,1%

3

20,5%

4

14,4%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek3.41)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=2,9
md=3
elt.=1,2

16,8%

1

20%

2

30,6%

3

21,3%

4

11,3%

5

Vezetői pozíció3.42)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=2,9
md=3
elt.=1,3

20,5%

1

15,9%

2

30,7%

3

18,2%

4

14,8%

5

Érdekes munka3.43)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

4,8%

1

7,9%

2

22,2%

3

36,5%

4

28,6%

5

Önálló (autonóm) munka3.44)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=4,1
md=4
elt.=0,9

2%

1

4,3%

2

15,2%

3

39,5%

4

38,9%

5

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni3.45)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

3,9%

1

9,3%

2

20,9%

3

31,6%

4

34,3%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak3.46)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2

5,2%

1

8,9%

2

21,1%

3

30,9%

4

33,9%

5

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

3.47)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

5,2%

1

8,2%

2

21,1%

3

34,8%

4

30,7%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések3.48)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,7
md=4
elt.=1,2

6,1%

1

9,3%

2

26,8%

3

28,8%

4

29%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

3.49)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2

5,7%

1

6,6%

2

17,7%

3

31,1%

4

39%

5

Rugalmas munkaidő3.50)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,7
md=4
elt.=1,3

11,1%

1

8,8%

2

16,6%

3

26,3%

4

37,2%

5

Távmunka (home office) lehetősége3.51)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,1
md=3
elt.=1,6

27,9%

1

10%

2

15%

3

16,1%

4

31,1%

5

Csapatmunka3.52)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

4,3%

1

6,6%

2

23,6%

3

33,4%

4

32%

5



2023_DPR, 2023 DPR végzett_18

2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal10

Jó céges hírnév3.53)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=3,6
md=4
elt.=1,2

8,4%

1

8,2%

2

27,5%

3

31,1%

4

24,8%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége3.54)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=439
átl.=2,5
md=2
elt.=1,4

33,7%

1

17,5%

2

23,5%

3

11,6%

4

13,7%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs3.55)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=440
átl.=2,9
md=3
elt.=1,2

15%

1

18,4%

2

34,1%

3

21,8%

4

10,7%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

3.56)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=441
átl.=3,2
md=3
elt.=1,2

13,2%

1

14,1%

2

28,3%

3

28,3%

4

16,1%

5

Kellemes munkahelyi környezet3.57)
Nagyon elégedett (5)Egyáltalán nem

elégedett (1)
n=438
átl.=3,8
md=4
elt.=1,2

5,9%

1

7,3%

2

21,5%

3

29,2%

4

36,1%

5

Volt-e három egymást követő hónapot meghaladó munkanélküli időszaka?   3.58)

n=483igen 17.2%

nem 82.8%

Volt-e regisztrált munkanélküli / közfoglalkoztatott?   3.59)

n=82igen 64.6%

nem 35.4%

Véleménye szerint a kérdőív alapjául szolgáló tanulmánya mennyire készítette fel Önt a …

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?3.60)
Nagyon jól felkészítettEgyáltalán nem

készített fel
n=481
átl.=3,1
md=3
elt.=1,2

11,2%

1

19,8%

2

32,8%

3

22,2%

4

13,9%

5

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?3.61)
Nagyon jól felkészítettEgyáltalán nem

készített fel
n=473
átl.=2,3
md=2
elt.=1,2

31,5%

1

26,2%

2

25,8%

3

9,3%

4

7,2%

5

Ha szabadon dönthetne, milyen típusú munkahelyen szeretne leginkább dolgozni?3.62)

n=480Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 15%

Alkalmazottként a magánszférában 45.4%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 3.8%

Vállalkozóként 35%

Egyéb: 0.8%

Mennyire szívesen költözne el a jelenlegi lakóhelyéről egy jobb munkahely, állás reményében?

Budapestre (akkor is jelölje, ha jelenleg is itt él)3.64)
Biztosan nemBiztosan n=484

átl.=2,6
md=3
elt.=1

20,5%

1

20,5%

2

36,8%

3

22,3%

4
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Jelenlegi lakóhelyétől több mint 100 km
távolságra, de országon belül

3.65)
Biztosan nemBiztosan n=485

átl.=2,6
md=3
elt.=0,9

12,8%

1

29,9%

2

37,3%

3

20%

4

Másik országba3.66)
Biztosan nemBiztosan n=485

átl.=2,7
md=3
elt.=1

15,1%

1

26,6%

2

34,4%

3

23,9%

4

Tegyük fel, hogy most eldönthetné, hogy teljes-, vagy részmunkaidőben dolgozzon. Melyiket választaná inkább?3.67)

n=485Teljes munkaidőben (heti legalább 40 óra) dolgozna 67.8%

Részmunkaidőben, heti 20-30 órában dolgozna 28.2%

Kevesebb, mint heti 20 órában dolgozna 2.5%

Egyáltalán nem dolgozna 1.4%

4. SZEMÉLYES ADATOK4. SZEMÉLYES ADATOK

Az Ön neme?4.1)

n=468férfi 33.3%

nő 66.7%

Mi az Ön hivatalos családi állapota?   4.3)

n=484egyedülálló 27.5%

élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 22.7%

házas 48.6%

elvált 1%

özvegy 0.2%

Van-e 18 év alatti gyermeke?   4.4)

n=486van 27.2%

nincs 72.8%

Hány 18 év alatti gyermeke van?   4.5)

n=132egy 65.2%

kettő 30.3%

három, vagy több 4.5%

Hol lakott Ön 14 éves korában?   4.6)

n=484Magyarországon 94.4%

Külföldön 5.6%

Hol él Ön jelenleg? 
(Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszerűen él!)

4.9)

n=481Magyarországon 94.2%

Külföldön 5.8%
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Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?   4.12)

n=485Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 44.5%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 17.7%

6, 8 osztályos vagy kéttannyelvű gimnázium 12%

Technikum, szakgimnázium (korábban szakközépiskola) 23.9%

Egyéb 1.9%

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?4.13)

n=482legfeljebb 8 általános 5.4%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 40.2%

érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 27.8%

főiskola, egyetem 24.5%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 2.1%

Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?4.14)

n=482legfeljebb 8 általános 5.2%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 20.3%

érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 41.5%

főiskola, egyetem 33%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 
Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!   

4.15)

n=484igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 2.9%

igen, csak a szülők között 7%

igen, csak a nagyszülők között 1.2%

igen, a tágabb családi körben 17.4%

nincsen 71.5%
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában
a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során

12%
17%

22% 26% 23%

teljes mértékbenegyáltalán nem

átl.= 3.3

elt.= 1.3

n = 44225%

50%

75%

100%

Állásbiztonság

1% 4%
23%

72%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.7

elt.= 0.6

n = 48425%

50%

75%

100%

Magas kereset

0%
6%

41%
53%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.5

elt.= 0.6

n = 48525%

50%

75%

100%

Jó béren kívüli juttatások

4% 6% 22%

40%

28%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.8

elt.= 1

n = 48525%

50%

75%

100%

Jó és gyors előrejutási lehetőségek

4% 7%
30%

35%
25%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.7

elt.= 1

n = 48425%

50%

75%

100%

Vezetői pozíció

19% 16%

33%
22% 9%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 2.9

elt.= 1.2

n = 48525%

50%

75%

100%

Érdekes munka

1% 1% 12%

34%

51%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.3

elt.= 0.8

n = 48525%

50%

75%

100%

Önálló (autonóm) munka

1% 2%
18%

40% 38%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.1

elt.= 0.9

n = 48525%

50%

75%

100%

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni

3% 7%
24%

30%
36%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 48425%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak

3%
8% 23%

32% 35%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.9

elt.= 1.1

n = 48525%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

1% 2%
7%

36%

54%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.8

n = 48425%

50%

75%

100%

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések

1% 1% 14%

35%

49%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.3

elt.= 0.8

n = 48525%

50%

75%

100%

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

0% 0%
6% 17%

76%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.7

elt.= 0.6

n = 48325%

50%

75%

100%

Rugalmas munkaidő

2% 3% 14%

31%

50%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.2

elt.= 0.9

n = 48525%

50%

75%

100%

Távmunka (home office) lehetősége

13% 14%
19%

23%
31%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.4

elt.= 1.4

n = 48325%

50%

75%

100%



2023_DPR, 2023 DPR végzett_18

2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal14

Csapatmunka

6% 9%
31% 30%

24%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.6

elt.= 1.1

n = 48525%

50%

75%

100%

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége

21% 20% 24% 21%
15%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 2.9

elt.= 1.4

n = 48525%

50%

75%

100%

Jó céges hírnév

11% 11%

25%
33%

19%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.4

elt.= 1.2

n = 48525%

50%

75%

100%

Magas társadalmi státusz, presztízs

11% 14%

33%
28%

14%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 3.2

elt.= 1.2

n = 48325%

50%

75%

100%

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

1% 1%
9%

32%

56%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.8

n = 48525%

50%

75%

100%

Kellemes munkahelyi környezet

1% 1% 4%
25%

69%

Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem
fontos (1)

átl.= 4.6

elt.= 0.7

n = 48525%

50%

75%

100%

Állásbiztonság

2% 2% 11%

30%

55%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4.4

elt.= 0.9

n = 44125%

50%

75%

100%

Magas kereset

10%
11%

30%
35%

13%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.3

elt.= 1.1

n = 44125%

50%

75%

100%

Jó béren kívüli juttatások

25%
15%

25% 21%
14%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 2.8

elt.= 1.4

n = 43925%

50%

75%

100%

Jó és gyors előrejutási lehetőségek

17% 20%
31%

21%
11%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 2.9

elt.= 1.2

n = 44125%

50%

75%

100%

Vezetői pozíció

20% 16%

31%

18% 15%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 2.9

elt.= 1.3

n = 44025%

50%

75%

100%

Érdekes munka

5% 8% 22%

37%
29%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 44125%

50%

75%

100%

Önálló (autonóm) munka

2% 4% 15%

40% 39%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 4.1

elt.= 0.9

n = 44025%

50%

75%

100%

Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni

4%
9% 21%

32% 34%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 44025%

50%

75%

100%

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak

5% 9% 21%
31% 34%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 44025%

50%

75%

100%
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Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

5% 8% 21%

35% 31%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 44025%

50%

75%

100%

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések

6% 9%
27% 29% 29%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.2

n = 44125%

50%

75%

100%

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

6% 7% 18%

31%
39%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.9

elt.= 1.2

n = 44125%

50%

75%

100%

Rugalmas munkaidő

11%
9% 17%

26%
37%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.7

elt.= 1.3

n = 44125%

50%

75%

100%

Távmunka (home office) lehetősége

28%
10%

15% 16%

31%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.1

elt.= 1.6

n = 44125%

50%

75%

100%

Csapatmunka

4% 7%
24%

33% 32%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 44025%

50%

75%

100%

Jó céges hírnév

8% 8%
28% 31%

25%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.6

elt.= 1.2

n = 44025%

50%

75%

100%

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége

34%

18%
23%

12% 14%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 2.5

elt.= 1.4

n = 43925%

50%

75%

100%

Magas társadalmi státusz, presztízs

15% 18%

34%

22%
11%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 2.9

elt.= 1.2

n = 44025%

50%

75%

100%

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

13% 14%

28% 28%

16%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.2

elt.= 1.2

n = 44125%

50%

75%

100%

Kellemes munkahelyi környezet

6% 7% 21%
29%

36%

Nagyon elégedett
(5)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

átl.= 3.8

elt.= 1.2

n = 43825%

50%

75%

100%

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?

11%
20%

33%
22%

14%

Nagyon jól
felkészített

Egyáltalán nem
készített fel

átl.= 3.1

elt.= 1.2

n = 48125%

50%

75%

100%

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?

32%
26% 26%

9% 7%

Nagyon jól
felkészített

Egyáltalán nem
készített fel

átl.= 2.3

elt.= 1.2

n = 47325%

50%

75%

100%

Budapestre (akkor is jelölje, ha jelenleg is itt él)

20% 20%

37%

22%

Biztosan nemBiztosan

átl.= 2.6

elt.= 1

n = 48425%

50%

75%

100%

Jelenlegi lakóhelyétől több mint 100 km távolságra,
de országon belül

13%

30%
37%

20%

Biztosan nemBiztosan

átl.= 2.6

elt.= 0.9

n = 48525%

50%

75%

100%



2023_DPR, 2023 DPR végzett_18

2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal16

Másik országba

15%
27%

34%
24%

Biztosan nemBiztosan

átl.= 2.7

elt.= 1

n = 48525%

50%

75%

100%
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Profil
Alegység: DPR - mérések
Tanár neve: 2023_DPR
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

2023 DPR végzett_18

A profilvonalban használt értékek Átlag

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3.12) Milyen mértékben használja jelenlegi
munkájában a kérdőív alapjául szolgáló
tanulmányai során elsajátított tudást,

egyáltalán nem teljes
mértékben n=442 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,3

3.18) Állásbiztonság Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=484 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,6

3.19) Magas kereset Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,6

3.20) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,0

3.21) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=484 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,0

3.22) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,2

3.23) Érdekes munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,3 md=5,0 elt.=0,8

3.24) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,1 md=4,0 elt.=0,9

3.25) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=484 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

3.26) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,1

3.27) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=484 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,8

3.28) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,3 md=4,0 elt.=0,8

3.29) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=483 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,6

3.30) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,2 md=4,0 elt.=0,9

3.31) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=483 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,4

3.32) Csapatmunka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,1

3.33) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,4

3.34) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=3,4 md=4,0 elt.=1,2

3.35) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=483 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,2

3.36) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,8

3.37) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=485 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,7

3.38) Állásbiztonság Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,9

3.39) Magas kereset Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,3 md=3,0 elt.=1,1
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3.40) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=439 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,4

3.41) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,2

3.42) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,3

3.43) Érdekes munka Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

3.44) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=4,1 md=4,0 elt.=0,9

3.45) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

3.46) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

3.47) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

3.48) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,2

3.49) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,2

3.50) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,3

3.51) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,6

3.52) Csapatmunka Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

3.53) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=3,6 md=4,0 elt.=1,2

3.54) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=439 átl.=2,5 md=2,0 elt.=1,4

3.55) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=440 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,2

3.56) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=441 átl.=3,2 md=3,0 elt.=1,2

3.57) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nagyon
elégedett (5) n=438 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,2

3.60) …magyarországi munkaerőpiaci
érvényesülésre?

Egyáltalán nem
készített fel

Nagyon jól
felkészített n=481 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,2

3.61) …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre? Egyáltalán nem
készített fel

Nagyon jól
felkészített n=473 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,2

3.64) Budapestre (akkor is jelölje, ha jelenleg is itt él) Biztosan Biztosan nem
n=484 átl.=2,6 md=3,0 elt.=1,0

3.65) Jelenlegi lakóhelyétől több mint 100 km
távolságra, de országon belül

Biztosan Biztosan nem
n=485 átl.=2,6 md=3,0 elt.=0,9

3.66) Másik országba Biztosan Biztosan nem
n=485 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,0
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

3. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ

A következőkben a jelenlegi munkájával kapcsolatosan teszünk fel kérdéseket.

Milyen egyéb munkát végez?3.7)

Alkalmazott multicégnél

Alkalmazottként egy internacionális telekommunikációs cégnél.

Alkalmazottként magánszférában és ezzel párhuzamosan saját vállalkozás ugyan ezen a szakterületen.

Alkalmazottként multinál

Alkalmazottként, multinacionális cégnél

Betanított segédmunkás

Biztosításközvetítő.

Customer service

Gyártástámogató mérnök, egy ipari robotokat gyártó multinál

Megbízási szerződéssel alkalmaz a tanszék ahol a PhD kutatásomat végzem

Multinacionális cégnél alkalmazottként

Pedagogus

fogászati asszisztens

Kérjük, adja meg az irányítószámát!3.9)

1007

1013

1015

1016

1024

1031

1033 (4 előfordulás)

1034 (2 előfordulás)

1037 (2 előfordulás)

1039

1041

1044

1051

1052

1061

1062

1068

1071

1078
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1083

1085 (2 előfordulás)

1086

1087 (2 előfordulás)

1091

1094

1095

1097 (2 előfordulás)

1100

1102 (2 előfordulás)

1103 (2 előfordulás)

1106 (2 előfordulás)

1107 (2 előfordulás)

1111

1112 (4 előfordulás)

1113 (3 előfordulás)

1116

1117 (9 előfordulás)

1118 (3 előfordulás)

1121

1122

1126

1132 (2 előfordulás)

1133 (2 előfordulás)

1134 (5 előfordulás)

1135 (4 előfordulás)

1137

1138 (5 előfordulás)

1139

1142

1143 (3 előfordulás)

1144

1146

1148 (2 előfordulás)

1149 (2 előfordulás)

1163

1168

1181

1185 (2 előfordulás)
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1193

1195

1196

1215

1222

1223

1224

1238

1239

2040 (2 előfordulás)

2051

2085

2100

2112 (2 előfordulás)

2117

2131

2191

2220

2660

2800 (3 előfordulás)

2900

3300

3400

3524 (2 előfordulás)

3525

3526 (3 előfordulás)

3527

3528

3529 (3 előfordulás)

3556

3580

3754

3800

3860

3895

3900

3980

4000 (2 előfordulás)

4002 (2 előfordulás)
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4024 (10 előfordulás)

4025 (10 előfordulás)

4026 (4 előfordulás)

4027 (6 előfordulás)

4028 (5 előfordulás)

4029 (7 előfordulás)

4030 (9 előfordulás)

4031 (19 előfordulás)

4032 (25 előfordulás)

4033

4034 (2 előfordulás)

4042 (3 előfordulás)

4060 (2 előfordulás)

4080 (3 előfordulás)

4087 (2 előfordulás)

4110

4130

4150

4181 (3 előfordulás)

4184

4200 (5 előfordulás)

4211 (2 előfordulás)

4220 (2 előfordulás)

4225 (3 előfordulás)

4234

4244

4251

4262 (2 előfordulás)

4272

4274

4300 (3 előfordulás)

4327

4351

4355

4400 (33 előfordulás)

4405

4432

4482

4483
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4484

4511

4551

4561

4600 (3 előfordulás)

4700 (4 előfordulás)

4800

4900

4944

5000 (7 előfordulás)

5085

5100 (2 előfordulás)

5200

5232

5300

5340

5435

5516

5525 (2 előfordulás)

5530

5537

5600 (2 előfordulás)

5700

5820

5900 (2 előfordulás)

5945

6000 (5 előfordulás)

6400

6724 (2 előfordulás)

6725

7400

7625

8000

8200

8237

8600 (2 előfordulás)

9021

9024

9027
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9028

9700

9737

Kérjük, adja meg az ország nevét!3.10)

Amerikai Egyesült Allamok

Anglia

Ausztria (2 előfordulás)

Belgium (2 előfordulás)

Egyesult Allamok

Egyesült Királyság

Hollandia

Ireland

Irorszag

Magyarország (3 előfordulás)

Nem

Norvégia

Németország (7 előfordulás)

Romania

Románia (3 előfordulás)

Svájc (2 előfordulás)

Ukrajna

Ìrorszàg

Mi az Ön foglalkozása, munkaköre?  

Kérem, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön munkaköre például tanácsadó,
rendszerszervező, ügyintéző, asszisztens, államigazgatási előadó, osztályvezető stb., akkor jelölje meg, mely területen dolgozik!
Például: számviteli tanácsadó; számítástechnikai rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing asszisztens; igazgatási
osztály jogi előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb.   

3.11)

AI fejlesztési terület vezetője

Account Manager

Adatelemző

Adattárház Fejlesztő

Adminisztrátor

Adóellenőr

Adóügyi referens

Ajánlatadó mérnök

Alkalmazott gyógyszerész

Alkalmazás Üzemeltetési Konzultáns

Analitikus

Asszisztens
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Asszisztens a transzplantacios immungenetikai laboratoriumban

Auditor

Auditor -projekt manager

Automata szoftvertesztelő

Automatizálási mérnök (2 előfordulás)

Autóalkatrész értékesítő

BIM specialist/ Railway engineer/ Senior technician

Banki ügyintéző

Beosztott gyógyszerész (2 előfordulás)

Beszerzési csoportvezető

Beszerző

Biológus (2 előfordulás)

Biológus, study koordinátor

Bioprocess engineer

Biztosításközvetítő

Bolti eladó

Business Analyst

CRA - klinikai kutatási munkatárs

Commercial Manager

Családsegítő (2 előfordulás)

Csecsemő- és kisgyermeknevelő, szakmai koordinátor

Cukrász

Data Analyst

DevOps Engineer

Digital transformation consultant

Digitalizációs Projektmérnök

Diplomás ápoló (3 előfordulás)

EFI munkatárs

ERP tanácsadó

Egészségügyi asszisztens

Egészségügyi szervező

Egészségügyi tanár

Előadó(rendszertechnikus)

Experience designer

Farmakovigilancia menedzser

Fejlesztési vezető

Felszolgáló

Fermentation scale-up expert

Foglalkozás-egészségügyi szakorvos
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Fogorvos

Fogszakorvos

Folyamatmérnök (2 előfordulás)

Fordítási Minőségbiztosítási szakember

Forgalmi szolgálattevő gyakornok

Forgalomtechnikai főmunkatárs

Fuvolatanár, fuvolaművész

Fül orr gégész

Főiskolai oktatató

Gazdasági szakértő

Gazdasági és beszerzési igazgató

Genetikus

Gimnáziumi tanár

Gyermekgyógyász rezidens

Gyámügyi és szociális ügyintéző

Gyártástechnológus Mérnök

Gyártástámogató mérnök

Gyártómérnökség Vezető

Gyógyszerportfólió menedzser

Gyógyszerész (3 előfordulás)

Gyógytornász (5 előfordulás)

Gázelosztó számlázás csoportvezető

Géptervező mérnök

Gépész tervezőmérnök

HR

HR Business Partner

HR Manager

HR csoportvezető

HR munkatárs

Hidmernök

Hr adattudós

Hálózati mérnök

IT Tanácsadó, Architect

IT rendszerszervező

Igazságügyi tisztviselő

Intenzív osztályin diplomás ápoló

Intézeti mérnök

Ipari hűtőgép szerelő

Irodavezető
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Iskolatitkár

Iskolavezető

Jogi asszisztens

Jogi előadó

Jogi referens

Karbantartási mérnök

Karbantartó mérnök

Kereskedelmi dolgozó

Kereskedelmi informatikus/Informatikai felelős

Kereskedelmi megfelelőségi elemző

Kereskedelmi üzletek ügyvezetője

Kereskedő

Kiemelt ügyfélkapcsolattartó

Klinika vezető ápoló

Klinikai biokémikus rezidens

Klinikai szakpszichológus rezidens

Kockázatkezelési területi referens

Konstruktőr-mérnök, projektvezető

Kontroller

Konzultáns és mérnök szoftverfejlesztő cégnél

Koordinator

Kormányablak szakügyintéző

Kormánytisztviselő (2 előfordulás)

Kormánytisztviselő kormányablak osztályon

Kormánytisztviselő, Gyámügyi szakügyintéző

Krízistanácsadó szakpszichológus, irodalomterapeuta, képzésben lévő pár-és családterapeuta

Kutató-fejlesztő

Kárügyintéző

Képzési és fejlesztési koordinátor

Könyvelő (5 előfordulás)

Könyvvizsgáló asszisztens

Környezet és munkavédelmi felügyelő

Környezetmérnök

Környezetvédelmi csoportvezető

Környezetvédelmi szakmérnök

Követeléskezelési tanácsadó

Közbeszerzési szakértő

Külkereskedelmi ügyintéző

Labor orvos
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Laboratory Specialist/Bioinformatics

Laboratóriumi analitikus

Lean specialista

Logisztikai igazgató, cégvezető

Légiutas kísérő

Megfelelőségi munkatárs

Mentőtiszt (2 előfordulás)

Mentőtiszt, tanársegéd

Mezőgazdaság. : személyi asszisztens

Mezőgazdasági kárszakértő, bio ellenőr

Mikrobiológus

Minőségbiztosítási mérnök

Minőségbiztosító

Minőségellenőrzési laboratórium dokumentációs munkatársa

Minőségirányítási folyamatfejlesztő mérnök

Minőségirányítási mérnök

Minőségirányítási vezető (2 előfordulás)

Minőségirányítási vezető (vegyipar)

Minőségügyi mérnök

Molekuláris biológius, tudományos segédmunkatárs

Mozdonyvezető

Munka-, tűz- és környezetvédelmi specialista

Médiaértés oktató

Mérlegképes könyvelő

Mérnök (2 előfordulás)

Mérnökség vezető

Mérnökségi csoportvezető

Műszaki Ellenőr

Műszaki Munkatárs

Műszaki előkészítő mérnök

Műszaki igazgató helyettes, létesítmény gazdálkodás/üzemeltetés

Műszaki ügyintéző -vízügyi hatósági osztályon

Műszeres üzemviteli szakértő

Művezető

NAV szakértő adóellenőr

Nappali ellátásvezető: szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek nappali ellátásában

Nemzetiségi Óvodapedagógus+Intézményvezető

Nemzetközi könyvelő

Network Architect



2023_DPR, 2023 DPR végzett_18

2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal29

Nevelőszülői tanácsadó

Nyelvtanár vagyok.

Népjòléti referens

Nőgyógyász

Oktató-nevelő

Olajpiaci és macro gazdásági elemző

Onkoteam koordinátor

Online customer service /support

Operatív beszerző

Order Manager

Orvos (3 előfordulás)

Orvos magánellátásban

Orvosi laboratóriumi és képalkotó diagnosztikai analitikus

Orvoslátogató

Orvosírnok

Osztalyvezető, kommunikációs és marketing oszzály

Osztályvezető ápoló

PHD hallgató

Pedagogus

Pedagògus

Pedagógus

Petőfi-ösztöndíjas

PhD hallgató

Pincer

Platform Engineer

Pr és marketing vezető

Privát Bankár

Product developer and quality assurance manager

Programozó mérnök

Projekt Manager

Projekt mérnök

Projekt pü feladatokat ellátó kormánytisztviselő

Projektmérnök

Projektvezető

Pszichiátriai szakápoló

Pszichológus (5 előfordulás)

Pszichológus, Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat, szakértői bizottság

Pályaalkalmassági vizsgálatot végző pszichológus. (Közlekedés pszichológia)

Pályázatkezelő referens
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Pènzügyi és adminisztràciós munkatárs

Pénzügyi asszisztens

Pénzügyi tanácsadó

Pénzügyi vezető

Pénzügyi és számviteli előadó

Pénzügyi ügyintéző

Radiográfus

Recruitment team leader

Reintegrscios tiszt

Rendezvenyszervezo es ertekesito

Rendezvényszervező

Rendszerszakértő

Rezidens orvos

Röntgen asszisztens

SDM Specialist Lead Order Manager informatikai szektorban, hálózatos területen

Sales manager

Sales és Aftersales középvezető

Senior könyvelő

Senior minőségellenőrző analitikus

Senior szervezetfejlesztő

Senior webfejlesztő

Software Engineer - Delivery lead, System Analyst

Squad Lead

Supply Chain management - Risk management

Szakképzési referens

Szakápoló ügyvezető

Személyzeti diszponens

Szenior minőségellenőrző

Szennyvíz analitikai csoportvezető

Szerszámtervező mérnök

Szervezetfejlesztő, HR tanácsadó

Szervízmérnök, (élelmiszeripari gépek, folyamatok)

Szoftver fejlesztő

Szoftver mérnök

Szoftverfejleszto

Szoftverfejlesztő

Szolgáltatás-nyújtási specialista

Szállodai recepciós

Számviteli tanácsadó, adótanácsadó
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Szülésznő (2 előfordulás)

Takarító

Tanár (2 előfordulás)

Tanúsító

Technikai igazgató

Technológiai specialista

Termelési Vezető

Termelésvezető

Termék támogató mérnök

Termékfejlesztő

Termékfejlesztő mérnök

Területi képviselő

Területi referens

Területi védőnő

Területi értékesítési menedzser

Titkársági referens

Trade marketing specialista

Tudományos munkatárs (2 előfordulás)

Tudományos segédmunkatárs

Távérzékelési elemző

Térinformatikai alkalmazásfejlesztő

Törzskönyvező dokumementátor orosz nyelven

Utazási tanácsadó

Vasbeton előszerelő üzemben betanított segédmunkás

Vegyészmérnök

Vezető gyógyszerész

Vezető gyógytornász

Vezető laboratóriumi analitikus, csoportvezető helyettes

Vezető pénzügyi referens

Vezető szoftverfejlesztő

Vezető ápoló

Villanyszerelő vállalkozó

Vállalkozási mérnök ( építőipari előkészítő)

Vállalkozói banki tanácsadó

Védőnő

Vérvételi asszisztens, laboráns és donorvizsgáló

Vízhasznosítási referens

adatelemző, reporting

adminisztratív munka
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analitikus mérnök

asszisztens

beruházási ügyintéző

bírósági jegyzőkönyvvezető

bölcsődevezető

család-és gyermekjóléti munkatárs (szociális szféra, gyermekvédelem)

családgondozó

design tanácsadó, UX kutató/elemző

diplomás ápoló

egyetemi oktató

egyetemi tanársegéd

egytemi tanársegéd

egészségfejlesztési iroda vezető

egészségfejlesztő szakértő

elektromos projektvezető

elnöki csoportvezető bíróságon

előkészítő mérnök

erdészet műszaki vezető

fagott-tanár

fejlesztő mérnök

főmérnök, víziközmű és hulladékgazdálkodási közszolgáltatás, városüzemeltetés

gyógyszergyártó operátor

igazgatási ügyintéző

informatikai adminisztrátor

informatikai folyamatelemző

iskolapszichológus (2 előfordulás)

jegyző

jogi asszisztens, jogi szakügyintéző

jogász

junior gyógyszertörzskönyvező munkatárs (Junior Regulatory Affairs Associate )

klinikai gyógyszerész

klinikai vizsgálati koordinátor

kormánytisztviselő

könyvelő

közjegyzőjelölt

középiskolai tanár

laboratoriumi specialista

laboratóriumi csoportvezető

létesítményüzemeltetési vezető
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minőségirányítási munkatárs élelmiszer vonalon

médiatartalom gyártó gazdasági társaság, ügyvezető-tulajdonosa

mérlegképes könyvelő

nyomozó

néprajzos muzeológus

oktató (3 előfordulás)

online marketing manager

online vallalkozo

operátor

orvoslátogató, szakma képviselő, immunológia diagnosztikai termékfelelős

osztályos rezidens orvos

programozó

pszichológus (2 előfordulás)

pályázati projektmenedzser

pályázati referens

pénzügyi asszisztens

pénzügyi és marketing vezető

radiokémikus, ciklotron operátor

radiológus

regionális oktatási koordinátor

rezidens orvos

részlegvezető asszisztens

site manager/ study coordinator

szabályozási szakértő

szakmai koordinátor, szakértő

szakorvosjelölt

szakügyintéző

szenior könyvelő

szerkesztő-riporter, műsorvezető

szoftverfejlesztő (2 előfordulás)

sürgősségi orvos

tanár

televíziós szerkesztő-riporter

tenyésztésvezető

tervező, műszaki előkészítő

tudományos segédmunkatárs

tyúktenyésztés csoportvezető

tárlatvezető vagyok az egyik nagy országos múzeumban

törzskari osztályvezető



2023_DPR, 2023 DPR végzett_18

2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal34

vezető asszisztens

vállalkozási menedzser

vállalkozási mérnök

védőnő (2 előfordulás)

vízrajzi szakágazati vezető

Általános orvos

Ápoló

Ápolónő

Élelmiszerbiztonsági szakügyintéző

Építésvezető

Építőipari projektvezető

Épületgépész projektmérnök

Értékesítési és bevételszerzési vezető

Óvodapedagógus (3 előfordulás)

Újságíró

Ügyfélszolgálati vezető

Ügyintéző

Ügyvéd

Üzemi operátor

Üzemi technológus

Üzemviteli vezető/Műszaki vezető

Üzletág menedzser adótanácsadói üzletágban

általános iskolai matematika tanár

építésvezető

épületgépészeti projektvezető

értékesítés támogató munkatárs labordiagnosztikai területen

ügyvédjelölt

üzletfejlesztési manager

üzleti elemző

Mennyi az Ön átlagos havi nettó bevétele? 
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg!   

3.13)

0000 (2 előfordulás)

0

136

140

160 (2 előfordulás)

170

180

190
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197

200 (5 előfordulás)

207

208

210 (2 előfordulás)

215

220

230 (2 előfordulás)

232

240 (2 előfordulás)

250 (8 előfordulás)

251

258

260 (11 előfordulás)

266 (2 előfordulás)

270 (6 előfordulás)

280 (5 előfordulás)

285

290 (2 előfordulás)

295

298

299

300 (23 előfordulás)

310

313

314

315

320 (7 előfordulás)

322

324

330 (4 előfordulás)

331

333

335 (2 előfordulás)

339

340 (5 előfordulás)

344

345

349
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350 (5 előfordulás)

353

359

360 (3 előfordulás)

370 (6 előfordulás)

374

380 (5 előfordulás)

382

390 (2 előfordulás)

400 (37 előfordulás)

402

413

420 (10 előfordulás)

422

430 (2 előfordulás)

437

440

450 (19 előfordulás)

460 (3 előfordulás)

465

470 (3 előfordulás)

480 (2 előfordulás)

490

500 (38 előfordulás)

504

510

520 (2 előfordulás)

530 (3 előfordulás)

540

550 (7 előfordulás)

560

570 (2 előfordulás)

580 (3 előfordulás)

586

596

600 (23 előfordulás)

615

623

630 (2 előfordulás)
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650 (4 előfordulás)

670 (3 előfordulás)

680

700 (15 előfordulás)

705

710 (2 előfordulás)

730

750 (2 előfordulás)

770

800 (10 előfordulás)

810

819

820

838

850

900 (7 előfordulás)

968

1000 (6 előfordulás)

1150

1200 (4 előfordulás)

1300

1400

1500 (2 előfordulás)

1563

1600

1850

1900

2100

2460

2500 (2 előfordulás)

2644

2700

3000

3150

4500

4800

Milyen egyéb munkát végezne?3.63)

.

Alkalmazottként. multi cégnél.
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Csak multinacionális cégnél

Megfelelő juttatás esetén bármelyik szférában

NEAK

Scientist

4. SZEMÉLYES ADATOK4. SZEMÉLYES ADATOK

Melyik évben született Ön?4.2)

1900

1964

1966

1968

1969 (5 előfordulás)

1970 (2 előfordulás)

1971

1972 (3 előfordulás)

1973

1974 (2 előfordulás)

1975 (9 előfordulás)

1976 (6 előfordulás)

1977

1978 (2 előfordulás)

1979 (3 előfordulás)

1980 (5 előfordulás)

1981 (5 előfordulás)

1982

1983 (4 előfordulás)

1984 (6 előfordulás)

1985

1986 (3 előfordulás)

1987 (5 előfordulás)

1988 (8 előfordulás)

1989 (10 előfordulás)

1990 (21 előfordulás)

1991 (24 előfordulás)

1992 (50 előfordulás)

1993 (67 előfordulás)

1994 (80 előfordulás)

1995 (69 előfordulás)

1996 (55 előfordulás)
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1997 (13 előfordulás)

1998

Kérjük, adja meg az irányítószámot!4.7)

1015

1021

1026

1037

1039

1108

1151

1196

1222

1223

1239

2021

2030 (2 előfordulás)

2085

2112

2141

2146

2220

2360

2529

2534

2660

2697

2713

2760

2800 (2 előfordulás)

3000

3021

3024

3060

3300 (3 előfordulás)

3324

3328

3331

3336

3390
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3400 (2 előfordulás)

3411

3422

3450

3519

3526

3527

3529 (2 előfordulás)

3530

3531

3534 (3 előfordulás)

3535

3556

3561

3600

3636

3642

3704

3752

3768

3780

3794

3800

3871

3872

3881

3885

3888

3950

3955

3971

3973

3980 (3 előfordulás)

4000

4002 (3 előfordulás)

4023

4024 (5 előfordulás)

4026 (3 előfordulás)

4027 (5 előfordulás)
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4028 (2 előfordulás)

4029 (3 előfordulás)

4030 (10 előfordulás)

4031 (22 előfordulás)

4032 (15 előfordulás)

4033

4034 (5 előfordulás)

4035

4060 (8 előfordulás)

4064

4072

4080 (10 előfordulás)

4087 (4 előfordulás)

4100 (6 előfordulás)

4110 (2 előfordulás)

4121

4125

4130

4132

4135

4150

4161

4171 (2 előfordulás)

4177

4181 (4 előfordulás)

4184

4200 (9 előfordulás)

4211 (4 előfordulás)

4212

4220 (6 előfordulás)

4225

4234

4235

4241

4242 (2 előfordulás)

4244 (3 előfordulás)

4245

4251 (5 előfordulás)

4262
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4263

4266

4271

4273

4274 (2 előfordulás)

4275

4281 (3 előfordulás)

4283

4285

4286

4300 (4 előfordulás)

4324

4325

4326

4327 (2 előfordulás)

4331

4342

4355 (3 előfordulás)

4361

4374 (2 előfordulás)

4400 (32 előfordulás)

4405 (3 előfordulás)

4431 (2 előfordulás)

4432

4440

4445

4463

4471

4474 (2 előfordulás)

4484 (4 előfordulás)

4485

4501 (2 előfordulás)

4503

4515

4516 (2 előfordulás)

4523

4531 (2 előfordulás)

4542

4545
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4547

4551 (2 előfordulás)

4600 (5 előfordulás)

4621 (2 előfordulás)

4624

4631

4700 (5 előfordulás)

4722 (2 előfordulás)

4731

4741

4755

4761

4765

4800 (3 előfordulás)

4812

4900 (6 előfordulás)

4931

4941

4965

4971

5000 (7 előfordulás)

5071

5085

5100

5123

5137

5144

5213

5231

5232

5300 (4 előfordulás)

5310 (2 előfordulás)

5321

5331 (2 előfordulás)

5350

5420

5435 (2 előfordulás)

5502

5520 (2 előfordulás)
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2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal44

5525 (2 előfordulás)

5530

5538

5540

5600 (5 előfordulás)

5664

5668 (2 előfordulás)

5672

5700 (2 előfordulás)

5732

5742

5900

5919

6000

6060

6400

6625

6724

8000

8638

9012

9030

9042

9300

Kérjük, adja meg az ország nevét!4.8)

Magyarország

Olaszország

Romania (3 előfordulás)

Románia (13 előfordulás)

Szlovákia (2 előfordulás)

Ukrajna (7 előfordulás)

ÍUkrajna

Kérjük, adja meg az irányítószámát!4.10)

1013

1015 (2 előfordulás)

1026

1033 (2 előfordulás)

1037
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2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal45

1039

1041

1043

1045

1048

1051

1052

1071

1075

1078

1087

1094 (3 előfordulás)

1095

1102 (2 előfordulás)

1107 (2 előfordulás)

1108 (2 előfordulás)

1111 (2 előfordulás)

1112 (3 előfordulás)

1113

1114

1116

1117 (2 előfordulás)

1118

1121

1126

1131

1132

1133

1134 (2 előfordulás)

1135 (5 előfordulás)

1136

1138 (3 előfordulás)

1139 (4 előfordulás)

1141 (2 előfordulás)

1142

1143

1144 (4 előfordulás)

1145 (2 előfordulás)

1147
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1148 (4 előfordulás)

1149 (2 előfordulás)

1156

1158

1181

1184

1186

1193

1195

1196

1213

1215

1222

1223

1224 (2 előfordulás)

2030

2040

2083

2085 (2 előfordulás)

2100 (2 előfordulás)

2112

2117

2119

2135

2142

2147

2191

2220

2235

2330

2335

2360

2364

2461

2476

2697

2750

2768

2800 (5 előfordulás)
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2024.02.01 evasys kiértékelés Oldal47

3009

3300 (5 előfordulás)

3400

3526 (3 előfordulás)

3528

3529 (5 előfordulás)

3534

3535

3553 (2 előfordulás)

3556

3580

3644

3700

3754

3800

3881

3885

3895

3973 (2 előfordulás)

4000

4002 (2 előfordulás)

4024 (3 előfordulás)

4025 (8 előfordulás)

4026 (8 előfordulás)

4027 (8 előfordulás)

4028 (6 előfordulás)

4029 (7 előfordulás)

4030 (6 előfordulás)

4031 (26 előfordulás)

4032 (28 előfordulás)

4033

4034 (5 előfordulás)

4060 (4 előfordulás)

4064

4080 (6 előfordulás)

4087 (4 előfordulás)

4100

4110

4125
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4130 (3 előfordulás)

4150 (2 előfordulás)

4171

4183 (2 előfordulás)

4184

4200 (8 előfordulás)

4211 (3 előfordulás)

4220 (5 előfordulás)

4225 (3 előfordulás)

4234

4241

4244

4251 (2 előfordulás)

4262

4263

4271 (2 előfordulás)

4272

4273

4274

4281

4283

4300 (2 előfordulás)

4327

4342

4355

4400 (30 előfordulás)

4405

4431

4432

4474

4482

4485

4494

4495

4515

4531

4551 (3 előfordulás)

4600

4621
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4625

4700 (2 előfordulás)

4722

4731

4741

4800

4803

4900 (3 előfordulás)

5000 (7 előfordulás)

5071

5085

5100 (2 előfordulás)

5137

5232

5300 (2 előfordulás)

5340

5350

5435

5525

5530

5537

5600 (2 előfordulás)

5672

5700

5742

5800

5820

5900

5945

6000 (3 előfordulás)

6100

6116

6400

6724 (2 előfordulás)

6763

7400

7625

7632

8000
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8131

8200

8237

9024

9028

9072

9142

9400

9700

Kérjük, adja meg az ország nevét!4.11)

Amerikai Egyesült Államok

Anglia

Ausztria

Belgium (3 előfordulás)

Egyesült Királyság

Hollandia

Ireland

Izrael

Magyarország (4 előfordulás)

Nem

Németország (7 előfordulás)

Romania

Románia (3 előfordulás)

Svájc

Ukrajna

Usa

Írország


